



Валерий Лепов

г. Якутск

Сентябрьский вальс

День знаний, пахнущий цветами,
Садовых флоксов господин, –
Ты для меня не просто память,
А праздник с номером один.
На поиск истины направлен
Процесс познания пути,
Где остается в мире главным
Своё призвание найти.

Первое сентября, нежное, как цветок, –
Это начало осени, синей и золотой.
Это начало судеб, маленьких и больших, –
И справедливость судей, и житие святых.

Когда свободы воздух в радость
И сердцу сладостно в груди,
От улиц и людей нарядных
С шарами песня ввысь летит, –
Здесь правда жизненного сада,
Которую не сломит быт
И проза дней. Души отрада
В рассветной юности судьбы.

Первое сентября, нежное, как цветок, –
Это начало осени, синей и золотой.
Это начало судеб, маленьких и больших, –
И справедливость судей, и житие святых.

Для чего учиться в школе?

Для чего учиться детям?
В школу для чего ходить?
Ведь, что нужно, в Интернете
можно всякий раз найти, –
там хранятся википедий
огромные тома,
игры есть, и есть соцсети –
болтовня и кутерьма...

Ну а кто тебя оценит?
Где найти других ребят,
место в жизни и на сцене
как своё отвоевать?
Где найти друзей надёжных,
настоящих, дорогих, –
кто бы правильно, как должно,
мысли понимал твои?

Как найти такого друга,
чтоб умнее был в сто крат
и учил вещам бы мудрым,
тайны жизни поверял.
Школа есть, где есть Учитель,
есть дорога без конца
откровений и открытий
и открытые сердца.

Стать умелым и отважным,
и любить, и доверять,
уважать своих сограждан
славить Родину и мать!
Чтобы выросла Отчизна
выше, крепче и сильнее, –
недостаточно капризов,
не поможет Интернет!

Для чего учиться в школе –
для меня вопроса нет, –
чтоб своей гордился ролью
на планете человек!

Больше произведений автора по ссылке
soyuz-pisatelei.ru/index/8-5522